



## Baracs Község Önkormányzata

2427 Baracs, Táncsics u. 27.

Telefon: 06 25 521 010

KRID: 602212712

[phbaracs@baracs.hu](mailto:phbaracs@baracs.hu)

### TÁJÉKOZTATÁS a bölcsődei gondozás valamint a bölcsődei és óvodai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjának befizetése rendjéről a 2023 / 2024-as nevelési évben

Tisztelt Szülők!

A 2023 / 2024-as nevelési évben a bölcsődei gondozás, valamint a bölcsődei és óvodai intézményi gyermekétkeztetés **térítési díjak számlázása** – azon Szülők esetében, akik jogszabály alapján nem jogosultak ingyenes gondozás és/vagy étkezés igénybevételére – az előző évtől eltérően, **tárgyhónapot megelőzően történik**.

Kérjük, gyermekeik **esetleges hiányzását**, s ennek vonatkozásában az intézményi étkezés lemondását mielőbb **jelezni szíveskedjenek a bölcsődében vagy az óvodában** az Intézményvezető által meghatározott szabályok szerint és elérhetőségeken.

A számla a gondozási és az étkezési hónapot megelőző hónapban kerül kiállításra az adott hónapban lévő gondozási és étkezési napok száma alapján. A **számla e-mail útján, és papír alapon is megküldésre kerül a Szülők részére**. A gyermekétkeztetésben felmerülő túlfizetések jóváírása a következő havi számlában történik. Kérjük, a kiállított számlák végösszegét a megjelölt intézményi bankszámlaszámra, a számlasorszám és a gyermek nevének feltüntetésével a fizetési határidőn belül pénzügyileg – banki **átutalással vagy készpénzes befizetéssel - kiegyenlíteni szíveskedjenek**.

Azon szülők esetében, akiknek nincs lehetőségük a banki átutalásra, azok számára készpénzes befizetési lehetőség is biztosítunk az alábbi befizetési napokon a Baracsi Polgármesteri Hivatal Pénztárában:

Hétfő, Szerda: 8.00 – 16.00 óráig

Csütörtök, Péntek: 8.00 – 12.00 óráig

A személyes gondoskodást nyújtó intézményi térítési díjakról szóló 8/2017. (VIII. 11.) önkormányzati rendelete, valamint a bölcsődei étkeztetés és gondozás térítési díjairól szóló 11/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete alapján:

Ellátási forma	Bruttó térítési díj 1 nap/fő
Bölcsődei gondozás térítési díj	1170 Ft
Bölcsődei intézményi gyermekétkeztetés térítési díj	1080 Ft
Óvodai intézményi gyermekétkeztetés térítési díj	950 Ft

Baracs, 2023.07.25.

Baracs Község Önkormányzata